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Ασφάλιση Επαγγελματικής Αστικής Ευθύνης 
Έγγραφο πληροφοριών για το ασφαλιστικό προϊόν 

Εταιρεία: CROMAR ΜΕΣΙΤΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΩΝ Μ. Α.Ε. Ανταποκριτές AXA XL  

Προϊόν: Professional Indemnity Insurance – Tour Operators  

Εδρεύει στην Ελλάδα, ελέγχεται από την Τράπεζα της Ελλάδος, ΑΡ.ΓΕΜΗ: 068768603000 

 

Σκοπός του παρόντος εγγράφου είναι η παροχή βασικών πληροφοριών για το εν λόγω ασφαλιστικό προϊόν. Πλήρεις προ-

συμβατικές και συμβατικές πληροφορίες για το προϊόν παρέχονται σε άλλα έγγραφα. 

 

Τι είναι αυτό το είδος ασφάλισης; 

Το εν λόγω ασφαλιστικό προϊόν καλύπτει αξιώσεις Τρίτων για ποσά τα οποία ο Ασφαλισμένος υποχρεούται εκ του νόμου 

να καταβάλει λόγω εξ αμελείας λάθους ή παράλειψης που διέπραξε ή φέρεται να διέπραξε στα πλαίσια της 

επαγγελματικής του δραστηριότητας. 
 

  
Τι ασφαλίζεται;  

  
Τι δεν ασφαλίζεται; 

 Ενδεικτικά καλύπτονται: 

 

 Αξιώσεις αποζημίωσης από πελάτη ή Τρίτο, 

που θεωρεί ότι υπέστη από υπηρεσίες που του 

παρείχε ο Ασφαλισμένος.  

 Καλύπτονται αξιώσεις που αφορούν 

οποιεσδήποτε έμμεσες ή μελλοντικές 

οικονομικές ζημίες ως επακόλουθες του 

ζημιογόνου γεγονότος συμπεριλαμβανομένης 

και της απώλειας κερδών (Αποθετικές Ζημίες) 

 Δαπάνες υπεράσπισης ανεξάρτητα από τη 

βασιμότητα της κατηγορίας (κακόβουλη 

“επίθεση”). 

 Έξοδα και δαπάνες για νομικές έρευνες – 

πραγματογνωμοσύνη - διαμεσολάβηση ή 

διαιτησία για εξωδικαστική διευθέτηση της 

αξίωσης αποζημίωσης. 

 

 Επιπρόσθετα, το Ασφαλιστήριο με βάση 

ειδικούς όρους, καλύπτει: 

 

 Απώλειας εγγράφων 

 Δυσφήμισης – συκοφαντίας 

 Παραβίασης δικαιωμάτων πνευματικής 

ιδιοκτησίας  

 Παραβίασης της εμπιστευτικότητας 

 

 

X Οι εξαιρέσεις του Ασφαλιστηρίου Επαγγελματικής 

Ευθύνης είναι σαφείς, λογικές και διατυπώνονται με 

απλό - κατανοητό τρόπο. Πιο συγκεκριμένα το 

Ασφαλιστήριο δεν καλύπτει αξιώσεις αποζημίωσης 

σχετικά με: 

- Αξιώσεις αποζημίωσης που σχετίζονται με εκδρομές 

περιπέτειας (extreme sports, αθλητικοί αγώνες κλπ).  

- Η Ευθύνη για ατυχήματα / ζημιογόνα γεγονότα που 

προκαλούνται από ή σχετίζονται με τη χρήση / 

λειτουργία αυτοκινήτων, πλεούμενων σκαφών και/ή 

αεροσκαφών, είτε ανήκουν / μισθώνονται από τον 

Ασφαλισμένο είτε όχι. 

- Πάσης φύσεως ζημίες ή απώλειες σε προσωπικά 

αντικείμενα, αποσκευές, χρήματα, τιμαλφή, ταξιδιωτικά 

έγγραφα. 

- Η Ευθύνη για ατυχήματα / ζημιογόνα γεγονότα που 

προκαλούνται από ή σχετίζονται με γεγονότα ανωτέρας 

βίας. 

- Κάθε είδους χρηματικά πρόστιμα, ποινές ή 

αποζημιώσεις καταβλητέες για παραδειγματισμό ή/ και 

τιμωρία (punitive or exemplary damages), εξαγορά 

ποινής και έξοδα ποινικής δίκης. 

- Εργοδοτική ευθύνη  

- Η Ευθύνη που προκύπτει ή σχετίζεται με αγαθά ή 

προϊόντα, που πωλούνται, παρέχονται, επισκευάζονται 

μεταποιούνται, κατασκευάζονται, εγκαθίστανται, 

συντηρούνται ή ανακαλούνται. 

- Σωματικές βλάβες, ασθένεια, ή θάνατο που προκληθεί 

σε άτομο από τυχαίο / αιφνίδιο συμβάν που δεν 

οφείλεται στην ασφαλισμένη δραστηριότητα 

- Απώλεια, ζημιά ή καταστροφή περιουσίας. 

- Ευθύνη που προκύπτει άμεσα ή έμμεσα από 

οποιαδήποτε ανέντιμη, δόλια, κακόβουλη ή παράνομη 

πράξη 

- Κάθε ευθύνη οποιασδήποτε φύσης, που άμεσα ή έμμεσα 

σχετίζεται με ρύπανση/ μόλυνση αέρα, νερού ή 

εδάφους; 

- Κάθε ευθύνη που προέρχεται από αμίαντο ή κάθε 

σχετική ασθένεια, 

- Κάθε ευθύνη που προέρχεται από ιονίζουσες 

ακτινοβολίες, μόλυνση από ραδιενέργεια, πυρηνικές 

διατάξεις ή απόβλητα, τοξικά, εκρηκτικά ή άλλα 
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επικίνδυνα υλικά, 

- Συνέπειες πολέμου, εισβολής, εχθροπραξιών, εμφύλιου 

πολέμου, τρομοκρατικών ενεργειών, εξεγέρσεων, 

πραξικοπήματος και/ ή ευθύνη που οφείλεται σε 

ανωτέρα βία (για παράδειγμα, μεταξύ άλλων, σεισμό 

και πλημμύρα). Παρόλα αυτά, σε σχέση με οποιαδήποτε 

ευθύνη οφείλεται σε ανωτέρα βία, η εξαίρεση αυτή δεν 

θα εφαρμόζεται όταν η απαίτηση οφείλεται στον τρόπο 

επαγγελματικής συμπεριφοράς του Ασφαλισμένου, 

- Παράβαση διατάξεων για «ξέπλυμα χρήματος» 

 

 

  
Υπάρχουν περιορισμοί στην κάλυψη;  

 Η εν λόγω κάλυψη ισχύει για εξ αμελείας λάθη ή παραλείψεις που διέπραξε ή φέρεται να διέπραξε ο Ασφαλισμένος 

στα πλαίσια της επαγγελματικής του δραστηριότητας εντός της Γεωγραφικής επικράτειας που αναφέρεται στον 

Πίνακα Ασφάλισης (εξαιρουμένων χωρών που τελούν σε καθεστώς κυρώσεων που έχουν επιβληθεί από τον Ο.Η.Ε., 

τις Η.Π.Α ή το Ηνωμένο Βασίλειο). Οι απαιτήσεις θα πρέπει να αναγγέλλονται στους Ασφαλιστές εντός της 

περιόδου ασφάλισης και να αφορούν σε ζημιογόνα περιστατικά τα οποία έλαβαν χώρα εντός της περιόδου 

ασφάλισης ή μετά την ημερομηνία αναδρομικής ισχύος εφόσον υφίσταται. 

 Η Ασφαλιστική εταιρία θα καταβάλει ποσό αποζημίωσης με μέγιστα όρια, ανά περίπτωση και ετησίως, που 

αναφέρονται στον Πίνακα Ασφάλισης, μετά την αφαίρεση τυχόν απαλλασσόμενου ποσού που επίσης αναφέρεται 

στον Πίνακα Ασφάλισης. 

 

 

  
Που είμαι καλυμμένος;  

 Διεθνώς εκτός ΗΠΑ και ΚΑΝΑΔΑ & χωρών με κυρώσεις (η γεωγραφική επικράτεια ισχύος της κάλυψης 

αναφέρεται στον Πίνακα Ασφάλισης). 
 

 

  
Ποιες είναι οι υποχρεώσεις μου για να ισχύει η κάλυψη;  

 Η συμπλήρωση της Αίτησης Ασφάλισης με πλήρη και ακριβή στοιχεία 

 Η έγκαιρη εξόφληση του ασφαλίστρου 

 Η τήρηση των χρονικών προθεσμιών για την αναγγελία συμβάντων 

 Η έγκαιρη ενημέρωση των Ασφαλιστών για κάθε μεταβολή στα στοιχεία του Ασφαλισμένου και ιδιαίτερα κάθε 

μεταβολής που μπορεί να οδηγήσει σε επίταση κινδύνου. 
 

 

  
Πότε και πως πληρώνω;  

Για να ισχύει η κάλυψη, πρέπει να εξοφληθούν τα ασφάλιστρα απευθείας στην Cromar S.A., στις ημερομηνίες που έχουν 

συμφωνηθεί, στην έναρξη του ασφαλιστηρίου συμβολαίου σας ή της κάθε δόσης, μέσω τραπεζικής κατάθεσης ή 

εμβάσματος. Στην περίπτωση που το ποσό υπερβαίνει τα 10.000€, μπορεί να συμφωνηθεί καταβολή σε  δόσεις. 
 

 

  
Πότε αρχίζει και πότε λήγει η κάλυψη;  

Η κάλυψη ισχύει για ένα έτος (μπορεί να ανανεωθεί) και οι ημερομηνίες έναρξης και λήξης αναφέρονται στον Πίνακα 

Ασφάλισης. 
 

 

  
Πως μπορώ να ακυρώσω τη σύμβαση;  

 Η σύμβαση μπορεί να ακυρωθεί οποτεδήποτε με γραπτή εντολή του Ασφαλισμένου και θα παρακρατηθούν 

αναλογικά δεδουλευμένα ασφάλιστρα. Δεν θα υπάρξει επιστροφή, αν έχει συμβεί ζημιά. 

 Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τους όρους ακύρωσης, παρακαλούμε αναφερθείτε στους γενικούς 

όρους του συμβολαίου. 

 

 


